

Broj prijave	Naziv prijavitelja	Naziv projekta	Rezultata provjere prihvatljivosti	Razlog neprihvatljivosti	Sažetak projekta (prihvatljivih projekata)	BROJ BODOVA	Tražena sredstva	Formalno prihvatljiva sredstva	Odobrena financijska potpora
ODABRANI PROJEKTI:									
HR-51-E12-2012-R3	Zajednica informativnih centara za mlade u Hrvatskoj	Mobilnost, informiranje i savjetovanje mladih	Prihvatljiv		Projekt u trajanju od 5 mjeseci. Uključuje provođenje istraživanja na regionalnoj razini o mobilnosti, informiranju i savjetovanju mladih, raspravu o potrebama i potrebnim konkretnim akcijama na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini te organiziranje nacionalne konferencije prilikom obilježavanja Europskog dana informiranja mladih. Projekt ima za cilj razvijati i unaprijediti područje mobilnosti, informiranja i savjetovanja mladih na način da se mladima omogući da razmjenjuju mišljenja, informacije i stavove, te da razviju strukturirani dijalog s osobama koje rade s mladima i donositeljima odluka u predmetnom području na konferenciji na kojoj će uz 60 predstavnika mladih sudjelovati i 20 osoba koje rade s mladima i donositelji odluka.	80	13.217,17 €	8.963,93 €	8.963,93 €
HR-51-E13-2012-R3	Otvorena medijska grupacija	Changing my (working) status	Prihvatljiv		Otvorena medijska grupa će organizirati okrugli stol kao priliku za raspravu između mladih iz sustava socijalne skrbi (bez odgovarajuće roditeljske skrbi koji stupanjem u punoljetnost izlaze iz sustava socijalne skrbi te gube državnu potporu u vezi zapošljavanja u nedostatku politika koje promiču uključivanje mladih na tržište rada) i svih relevantnih dionika o nepostojanju politike zapošljavanja mladih iz udomiteljstva kako bi se osiguralo aktivno socijalno uključivanje svih mladih ljudi na tržište rada. Okrugli stol će se održati nakon pripremnih sastanaka s mladima te ostalim sudionicima okruglog stola na grupnoj i individualnoj bazi sa ciljem ostvarivanja proaktivnog i učinkovitog predstavljanja smjernica za pripremu nacionalne politike za zapošljavanje mladih iz sustava socijalne skrbi.	78,5	15.000,00 €	12.799,09 €	12.799,09 €

HR-51-E9-2012-R3	Hrvatska udruga mladih poljoprivrednika	Konferencija mladih poljoprivrednika	Prihvatljiv		Trodnevna konferencije interaktivnog karaktera i treba ponuditi platformu za raspravu s ekspertima i donositeljima odluka. Tema konferencije su mogućnosti za mlade poljoprivrednike nakon pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji. Tijekom tri dana konferencije planira se da se sudionicima - mladim poljoprivrednicima iz cijele Hrvatske te studentima agronomskih fakulteta i veleučilišta - obrate niz stručnjaka iz Hrvatske i Europske unije: od predstavnika Ministarstva poljoprivrede, nadležnih poljoprivrednih agencija i institucija te predstavnici europskog Udruženja mladih poljoprivrednika Europe. Konferencija treba sudionicima ponuditi priliku da dobiju odgovore na svoja pitanja, da se druže i uspostavljaju kontakte te razmjenjuju iskustva i znanja sa stručnjacima i kolegama. Planira se sudjelovanje 80-ak sudionika i više od 15 predavača (iz redova donositelja odluka i eksperata).	71,5	18.500,00 €	12.930,66 €	12.930,66 €
REZERVNA LISTA:									
HR-51-E11-2012-R3	Hrvatske urbane mreže	Youth and democracy - a vote for today is a vote for tomorrow	Prihvatljiv		Cilj projekta je povećati aktivno sudjelovanje u demokratskim procesima mladih koji će imati pravo prvi put glasovati, upoznati ih s mehanizmom glasovanja te im predstaviti lokalne političke opcije i njihove programe i poglede na potrebe mladih. Sudjelujući u projektu kao provoditelji i sudionici, mladi će biti nositelji i glavni promicatelji aktivne demokracije među svojim vršnjacima, a zatim i široj zajednici. Kao glavna projektna aktivnost navedena je organizacija konferencije na razini Grada Zagreba koja će se sastojati od sastanaka između mladih i lokalnih političara odgovornih za kreiranje politike prema mladima čime se im se omogućiti da mladi komuniciraju svoje potrebe prema donosiocima odluka.	60,00	13.410,00 €	7.198,43 €	7.198,43 €
ODBIJENI PROJEKTI- NEDOVOLJNA KVALITETA:									
HR-51-E14-2012-R3	Institut za promociju poduzetništva	Iskorak u poduzetništvo	Prihvatljiv		Projekt uključuje održavanje radionica za 45 učenika te organiziranje tribina gdje bi mladi koji su uključeni u radionice predstavljali svoje poduzetničke pothvate. U projektu sudjeluju tri srednje škole iz tri županije. Učenici bi putem radionica trebali usvajati karakteristike poduzetnika, razvijati osnovne alate za osmišljavanje poduzetničkog pothvata, a po završetku radionica trebali bi biti u stanju simulirati jedan zajednički poduhvat. Usvojene vještine učenici bi trebali dalje predstavljati na četiri tribine, te bi trebali predstavljati svoje ideje i razmišljanja sudionicima u odlučivanju u lokalnoj i poslovnoj zajednici putem rasprava.	41,5	8.770,00 €	0,00 €	0,00 €
ODBIJENI PROJEKTI - FORMALNA NEPRIHVATLJIVOST:									

HR-51-E10-2012-R3	Savez osječkih studenata	Seminar: Visokoobrazovani mladi na tržištu rada "Hoću posao"	Neprihvatljiv	Nije dostavljen izvadak iz registra udruga. Deklaracija časti dostavljena neispunjena (nije potpisana, datirana)					
HR-51-E8-2012-R3	Udruga Romska prava	Jednaka prava za sve mlade osobe	Neprihvatljiv	Prijava nije u skladu s financijskim pravilima (traženo 100% ukupnih procijenjenih troškova umjesto 75%); Prijavitelj nije priložio raspored aktivnosti.					
							55.487,17 €	41.892,11 €	34.693,68 €